

宁夏政府积极推动美利纸业二恶英减排示范项目建设

通讯员王生辉报道 2012年12月4日，宁夏自治区环保厅巡视员鲁国会调研美利纸业时表示，将积极帮助企业协调相关单位，努力搭建政企信息交流平台，着力解决项目建设中的有关问题。

中冶美利纸业股份有限公司总经理张义华向鲁国会一行汇报了美利纸业参加全球环境基金“中国制浆造纸行业二恶英减排示范项目”建设进展情况。目前，该项目立项备案及环评等工作已基本完成，项目领导小组也就项目的设计、土建、安装等作了周密安排。据悉，随着项目的实施，无元素氯漂白技术将成为中国履行斯德哥尔摩公约的主要成果，也将对宁夏造纸行业二恶英类POPS控制和减排起到积极的示范作用。

据了解，中国制浆造纸行业二恶英减排项目是我国履行《关于持久性有机污染物(POPS)的斯德哥尔摩公约》行动计划的主要内容，宁夏、四川、广西和湖南4省(区)是我国非木浆主要生产地区，环保部把宁夏中冶美利纸业股份有限公司、四川金福纸品



有限责任公司、湖南岳阳林纸股份有限公司、广西南宁糖业股份公司确定为本项目二恶英减排最佳技术和最佳环境实践(BAT/BEP)示范改造企业。2012年6月26日，宁夏自治区环保厅、中冶美利纸业股份公司与环保部对外合作中心签署了“全球环境基金‘中国制浆造纸行业二恶英减排项目’示范与推广合作协议书”，标志着该项目在宁夏正式启动，该项目实施期限为2012年协议签订之日起至2017年底。✎